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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό αριθμός:5/2022 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη διεξαγωγής 
περιβαλλοντικού προγράμματος στα δημοτικά σχολεία του Δήμου 
Ωραιοκάστρου.  
  
Στο Ωραιόκαστρο σήμερα 16-3-2022, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη  και ώρα       
18:00,  το Δημοτικό Συμβούλιο, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση δια 
τηλεδιάσκεψης με τη χρήση της υπηρεσίας τηλεδιασκέψεων 
e:Presence.gov.gr του ΕΔΥΤΕ, σύμφωνα α) με το άρθρο 10 της από 11-
3-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, η οποία κυρώθηκε με το 
άρθρο 2 ν. 4682/2020 (Α' 76) και β) με την 643 εγκύκλιο (αρ. πρωτ. 
69472/24-09-2021 (ΑΔΑ: ΨΕ3846ΜΤΛ6-0Ρ5) του Υπουργείου Εσωτερικών 
ύστερα από την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 5311/11-3-2022 έγγραφη πρόσκληση της 
Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον 
πίνακα ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010. 
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα 
τρεις   (33) μελών, βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι έξι   (26): 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
1. ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
2. ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
3. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
4. ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
5. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 
6. ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
7. ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
8. ΠΑΝΙΩΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
9. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
10. ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 
11. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ 
12. ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
13. ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
14. ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
15. ΤΖΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

16. ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ-ΒΕΣΚΟΥ 
ΕΥΔΟΞΙΑ 

17. ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

18. ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
19. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 
20. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 
21. ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ 
22. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
23. ΠΑΝΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
24. ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
25. ΚΑΛΩΝΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
26. ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
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ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
1. ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
2. ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
3. ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
4. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

5. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

6. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
7. ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ 

 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67,  80 και 81 
του Ν.3852/2010 οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου: 
 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 
  ΔΡΥΜΟΥ ΠΑΤΣΑΛΑΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Απών 
  ΛΗΤΗΣ ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ  ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Απών 
  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Απών 
  ΜΕΣΑΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Απών 
ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΓΙΑΪΛΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ Απών 
ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ Απών 
ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ Απών 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΑΡΑΜΠΑΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ Απούσα 
 
 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος  Παντελεήμων Τσακίρης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, ο οποίος παρέστη. 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν και ο Δημοτικός Υπάλληλος Πραξιτέλης 
Ζαχαριάδης για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του 
συμβουλίου ένα (1) θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και ζήτησε την έγκριση 
του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον, λόγω 
των χρονικών περιορισμών και τα μέλη αποφάσισαν  με την υπ’ αριθμ. 32-
2022 ΑΔΣ ομόφωνα τη συζήτηση του θέματος. 

 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, 
κα. Ευαγγελία Δρόσου,  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αφού 
ανέγνωσε το  5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα εξής: 
 
Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας μας απέστειλε επιστολή για τη 
διοργάνωση προγράμματος περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, στην οποία 
αναφέρονται τα εξής: 
 
" Αγαπητέ Δήμαρχε Ωραιοκάστρου, 
Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, διοργανώνει πρόγραμμα περιβαλλοντικής 
εκπαίδευσης με τίτλο «Τα δημοτικά σχολεία πρωταθλητές στην ανακύκλωση».  
Πρόκειται για μια πιλοτική δράση που θα παρουσιαστεί από την άνοιξη του 
2022 και έχει σαν στόχο την ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας στο 
μείζον θέμα της ανακύκλωσης με έμφαση στη Διαλογή στην Πηγή (ΔσΠ).  
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Το πρόγραμμα περιλαμβάνει εκτός από την παρουσίαση στους μαθητές και 
τα ακόλουθα: 

1. Δωρεάν διάθεση μπλε και κίτρινων τσαντών ανακύκλωσης για τις αίθουσες. 
2. Δωρεάν διάθεση μπλε και κίτρινων κάδων (360lt) για τους προαύλιους 

χώρους των σχολείων. 
3. Διαδραστικά παιχνίδια. 
4. Εκπαιδευτικό υλικό (video). 
5. Επίσκεψη εκπαιδευτικού χαρακτήρα στο πλησιέστερο ΚΔΑΥ (Κέντρο 

Διαλογής Ανακυκλώσιμων υλικών), εφόσον λειτουργεί στον Δήμο σας. Οι 
επισκέψεις αυτές, συστήνονται για τα παιδιά των τελευταίων τάξεων του 
δημοτικού (Δ’, Ε’, Στ’) ώστε να αποκτήσουν μια σφαιρική εικόνα για τη 
χρησιμότητα των ανακυκλώσιμων υλικών μετά τη συλλογή τους. 

Στην υλοποίηση  του προγράμματος θα συμμετέχουν με εκπροσώπους τους, 
εκτός από στελέχη του ΥΠΕΝ, ο Σύλλογος Ελλήνων Ολυμπιονικών, η Ένωση 
Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες και η Ελληνική Ομοσπονδία 
Πετοσφαίρισης. Πεποίθησή μας είναι ότι οι διακεκριμένοι αθλητές μας θα 
αποτελέσουν τους καλύτερους πρεσβευτές των ιδεών που επιθυμούμε να 
επικοινωνήσουμε στους μικρούς μας μαθητές σχετικά, με την ανακύκλωση και 
τη Διαλογή στην Πηγή(ΔσΠ).  
Ύστερα από σχετική ενημέρωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 
προς όλα τα δημοτικά σχολεία της χώρας, σας ενημερώνουμε ότι τα 
Εκπαιδευτήρια Ανδρεάδη εκδήλωσαν ενδιαφέρον για να συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης με τίτλο «Τα δημοτικά σχολεία 
πρωταθλητές στην ανακύκλωση». 
Ευελπιστούμε στην στενή συνεργασία μας με σκοπό τον προγραμματισμό και 
την ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος...". 
Βάσει των ανωτέρω, σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά με τη διεξαγωγή 
περιβαλλοντικού προγράμματος στα δημοτικά σχολεία του Δήμου 
Ωραιοκάστρου. 
 
H Επιτροπή Παιδείας εισηγείται θετικά για τα παραπάνω. 
  
 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει 
καταγραφεί (και με τεχνικά μέσα) και  καταχωρηθεί στα πρακτικά μετά την 
απομαγνητοφώνηση, αφού έλαβε υπόψη του: 
 

1. Την παραπάνω εισήγηση  
2. Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων 
3. Την υπ’ αριθμ. 7-2022 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.   
 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα  

 
Εγκρίνει τη διεξαγωγή περιβαλλοντικού προγράμματος με τίτλο «Τα δημοτικά 
σχολεία πρωταθλητές στην ανακύκλωση» στα δημοτικά σχολεία του Δήμου 
Ωραιοκάστρου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της 
παρούσας. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 38/2022 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερησίας διάταξης η Πρόεδρος 
κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης. 
  
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 
κατωτέρω. 
 
 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
    υπογραφή 

 
 

  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 
 

Ευαγγελία Δρόσου 
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